

我市2022年“春风行动”网络招聘会开启



合川

川渝合作促重点群体就业

近日,合川区2022年春风行动暨川渝毗邻协作网络招聘会正式开启,持续至3月31日,旨在为劳动者和用人单位搭建人力资源供需平台,促进农村劳动者、农民工、就业困难人员、农村脱贫人员、离校未就业毕业生等重点群体实现就业。

本次网络招聘会以“川渝合作·春风送暖”为主题,由川渝两地携手共办,依托成渝经济圈优势,打通地域壁垒,秉持共享理念,致力于为广大求职者和用人单位提供跨地域选择和一站式服务。

据悉,此次活动组织了300余家川渝两地的优质企业,提供技术工程师、财务/会计、行政类、售后管理、平面设计等多达10000余个就业岗位,最大限度为求职者提供多元化选择。同时设立合川、遂宁、广安和长寿专区,通过地域分类,为求职者提供靶向式服务,使网络求职更加方便快捷。

此外,招聘会采用“大数据+互联网”模式,求职者可以在线投递简历,通过聊天或视频形式即时与企业沟通,打破传统线上招聘单向投递简历的弊端,提高企业招聘和求职者应聘的时效性,有效避免双方因信息沟通不足导致的理解错位。同时,为强化就业指导服务,提升求职成功率,此次网络招聘活动还设立了“职业指导”页面,全程为求职者答疑解惑并提供指导和帮助,助推其顺利就业。

本组稿件由本报记者 樊洁撰写

岗位需求人数达5000余个

近日,记者从汇博招聘获悉,2月8日至3月31日,重庆市渝中区联合重庆市巫溪县携手汇博招聘互联网平台,举办以“春风送温暖·就业送真情”为主题的渝中·巫溪2022年“春风行动”网络招聘会。

此次网络招聘会以两地企业招工为主线,以“优质公共服务”为手段,全力做好返乡返岗农民工、因疫情滞留的务工人员 and 脱贫人口、低收入人口等重点帮扶对象就业创业工作,以及为有用工需求的两地各类用人单位,特别是重要产业链、供应链企业提供就业服务。

记者了解到,本次网络招聘会精心组织250余家优质企业,提供1000余个就业岗位。同时,本次活动依托汇博招聘网站,在专题页面分别设立“渝中区招聘专区”“巫溪县招聘专区”,各开设“高校毕业生”“农民工”“城镇失业人员”“女性求职者”“退役军人”“职业指导”页面,为渝中区、巫溪县参会企业免费提供岗位发布、简历提取、人才推荐、视频面试等服务,并同步为全市求职者进行职业指导,最大限度为企业和求职者提供便捷化、精准化服务。

据悉,下一步,渝中、巫溪将继续加大力度解决好就业困难人群工作问题,同时密切与各区县合作关系,持续推进育人和用人一体协同优化,在新冠肺炎疫情大背景下全方位实现“留岗有关怀、就业有帮扶、用工有支持”,持续构建就业良好生态。

渝中、巫溪

当好返岗复工、企业复产“护航人”

2月9日至3月31日,高新·黔江2022年“春风行动”网络招聘会正式开启。

此次招聘活动以“留岗有关怀、就业有帮扶、用工有支持”为目标,集中为务工人员提供就业帮扶,全力做好返乡返岗农民、因疫情滞留的务工人员、脱贫人口、低收入人口等重点帮扶对象就业创业工作,保障高新区、黔江区用人单位在春节前后的生产用工,做到“就业不打烊,招聘不停歇”,推动就业形势总体稳定向好。

据悉,本次活动精心组织了200余家优质企业,涉及互联网、机械制造、物流贸易、建筑装饰、广告传媒等多个领域,提供1000余个就业岗位,岗位需求人数达3000余人。

此外,在重庆汇博招聘开设网络招聘会专题页面,分别设立了“高新区招聘专区”“黔江区招聘专区”,各区开设“高端引才招聘专区”“高校毕业生招聘专区”“返乡返岗农民工招聘专区”“务工人员招聘专区”“脱贫人口招聘专区”“低收入人口招聘专区”页面,为高新区、黔江区参会企业免费提供岗位发布、简历提取、人才推荐、视频面试等服务,并同步为全市求职者开展职业指导,通过职业诊断、职业咨询、职业规划等服务,正确引导求职者转变就业观念,充分发挥职业指导在推进就业服务中的重要作用,提升求职者就业能力和就业质量。

高新、黔江

制冰师:冰上运动的幕后英雄

近日,冬奥会中的隐秘职业“制冰师”引发了大家的关注。制冰师共分四个级别,最高级为第四级。只有拿到专业协会颁发的资格证明,才能为国际大赛制冰。到目前为止,全世界只有十几个四级制冰师。在比赛的绝大部分时间内,制冰师都隐藏在幕后。这份“不为人知的工作”有什么特别之处?

冰上运动中,既有大众熟知的速滑、花滑,还有一些小众运动如雪车、雪橇。这些运动,无一例外都对冰的质量有很高的要求。

“我国有一定经验的制冰师主要集中在东北地区,就全国而言,无论是在人数上还是经验上都比较稀缺。我国还没有开展制冰师的职业技能鉴定,因而制冰师也谈不上分级。大多数商业冰场或滑冰俱乐部的制冰师主要是能操作浇冰车的司机,所制作的冰面以娱乐性为主,可以制作花样滑冰、速度滑冰、冰壶等高级别比赛冰面的专业制冰师少之又少。”中国滑冰协会制冰顾问李进发介绍。

以冰壶比赛为例:冰面平整度误差在0.038毫米,相当于一根头发丝的五分之一,这种近乎苛刻的标准,便是冬奥会对冰壶赛场的要求。这项被称为“冰上国际象棋”的运动,核心便是“精准”二字。精准,不仅是对运动员的考验,同样也是对制冰师的要求。

“制冰的第一道工作是在制冷装置上方铺设15厘米厚度的底冰;然后在底冰上一遍遍喷漆,让冰面呈现出转播中所看到的白色模样;接着,在白色冰面上画出比赛用的红蓝实线;在此基础上,再做3厘米

左右厚度的冰,这样就大抵做好了一块奥运冰场。”2022年北京冬奥会唯一的女制冰师张芷源说,“做场地前期,我们一天要走三四万步。日常修冰维护,每天怎么着也要走两万步。制冰师的工作不只是制作场地,日常维护冰场也是分内之事。每场比赛开始前,修冰、打点、推 nipper(即推掉冰点顶部的小尖

尖)、推壶(即用冰壶在冰面上走一遍)都是制冰师的工作。完成整套工序,每位制冰师需花费一个小时左右的时间。”

与其他冰上运动不同,冰壶比赛需要凹凸不平的冰面,因此,“打点”就成了冰壶场制冰工作中最特殊的一个环节。制冰师如同“撒农药”一样在冰面上均匀喷洒水珠,水滴结冰后,就形成了点状麻面的冰面。

比赛开始后,制冰师也得枕戈待命,以防发生意外事件。如运动员在场上喝水,不小心将水滴在冰面上,制冰师此时就要立即走上前台——待水滴稍稍冻住,再用冰铲将其铲走,接着用“打点”工具补一些冰点,以保持场地的“滑湿度”。

相比其他赛事,奥运会的标准最高,要求最严,配备的制冰师团队也最强大。本届冬奥会的冰壶赛场,邀请了3位国际顶尖制冰师担任主制冰师,而中方团队则有16人左右,主要负责协助主制冰师的工作,张芷源就是其中一员。

“其实所有的操作流程并不困难,只要你掌握了技巧就行,真正难的是解决问题,这背后需要大量的经验积累,才能使你的冰场始终保持一致的状态。”跟在国际顶级制冰师的身后,张芷源不断汲取着养分。

在她看来,为北京冬奥会制冰只是自己一个“小目标”,她还有更大的梦想,“这次咱们是邀请外籍制冰师来给咱们做冰场,我希望以后也可以被别人邀请去他们国家制冰,再以主制冰师的身份做奥运会的冰面。”

(本报综合)

